

Minőségpolitika

Az Országos Atomenergia Hivatal (a továbbiakban: OAH) az atomenergia békés célú, biztonságos és védett alkalmazásának felügyeletét ellátó önálló szabályozó szerv.

A jogszabályokban meghatározott feladatainak és céljainak elérése érdekében, megszabott keretek között az OAH független, felelős, felkészült és átlátható hatósági tevékenységet folytat.

Tevékenységgel az OAH garantálja, hogy a hatósági felügyelete alá tartozó atomenergia-alkalmazásokra kizárólag a tudomány és a technika mindenkori fejlettségi szintjével összhangban álló biztonsági előírások és követelmények betartása mellett, a társadalmilag elfogadható kockázati szinten belül kerüljön sor.

Az OAH célja a jogszabályok által delegált hatósági, szakhatósági jogkörök magas színvonalú gyakorlása elkötelezett munkatársakkal, ezáltal

- az atomenergia alkalmazása hatásainak kitett dolgozókat és lakosságot, a külső környezetet és a jövő generációkat érő sugárterhelés ésszerűen elérhető legalacsonyabb szintjének,
- a nukleáris biztonság és védettség ésszerűen elérhető legmagasabb szintjének és
- a nukleáris energia kizárólagosan békés célú, biztonságos alkalmazásának szavatolása.

Az OAH elsődleges feladatának tekinti a társadalom bizalmának megerősítését céljainak teljesítésében.

Az OAH vezetése elkötelezett abban, hogy az atomenergia magyarországi felhasználása a nemzetközi jogi és társadalmi elvárásokkal összhangban, átlátható és elfogadható feltételek mellett valósuljon meg.

Az OAH vezetése elkötelezett a hivatal céljai iránt, és törekszik a célok elérését segítő lehetőségekkel élve azok megvalósításához szükséges szervezeti feltételek, humán erőforrások, tárgyi és anyagi feltételek, követelményrendszer és közszolgálati szerepvállalás biztosítására.

Az OAH tevékenységeinek tervezése és végrehajtása során törekszik a kockázati tényezők felismerésére és értékelésére, meghatározza, figyelemmel kíséri, lehetőség szerint megszünteti vagy elfogadható mértékűre csökkenti a kockázati tényezők szintjét.

Az OAH folyamatai, tevékenységei hatékonyságát mutatószámokkal mérve azok színvonalát folyamatosan emeli. Az OAH vezetése nyitott a munkatársak hatékonyságot célzó javaslatainak, ötleteinek megismerésére, alkalmazására.

Az OAH teljesítményének minőségét szakmai felkészültségével biztosítja. Képzési rendszerével a munkatársak ismereteinek bővítését és szakmai fejlődését támogatja, e téren folyamatosan magas követelményeket támaszt.

Az OAH kialakította, működteti, karbantartja és folyamatosan fejleszti integrált irányítási rendszerét, biztosítja a követelmények teljesítéséhez szükséges feltételeket, valamennyi munkatársától elvárja feladatainak ismeretét, azok magas színvonalú ellátását és a minőségcéloknak a mindennapi munkában való teljesítésére irányuló törekvést.

Budapest, 2022. április 12.


Kádár Andrea Beatrix

